

AYER

El primer domingo de septiembre no desmereció en nada lo que al calor se refiere, a los de mes de agosto. Si nos apuramos un poco diríamos que hizo aún más calor. Así pues, no era nada de extrañar que Castellón se despidiera durante la jornada diurna y sólo por la noche recibió su aspecto normal.

Nada de particular nos ofreció la jornada mañanera. Por la tarde abrió sus puertas el Segorbe conteniendo el Villarreal y el Castellón, registrando la primera derrota albino-gra.

Por la noche el público no tuvo más diversión que la pelota, donde pasó un rato agradable.

Ayer lunes volvió a soplar un poco de poniente, por lo que se acentuó aún más el calor.

Ello no fue óbice para que el espectáculo celebrado en la plaza del Rey se viera animadísimo.

De particular solo hubo un interesante partido de pelota en el Triunfo Viejo.

Jornada del Jefe Provincial y Gobernador Civil

VISITAS. — El jefe provincial y gobernador civil, camarada Luis Juvé Cepuelo recibió en la mañana de ayer en su despacho, del palacio de San Agustín las siguientes visitas:

D. Juan Montañez, Coronel retirado de la Guardia Civil; camarada Benjamín Fabregat, Presidente de la C. O. S. A.; Sr. Director de la Prisión Provincial; D. Alfonso González Rubio, Interventor de la U. T. E. C. O.; D. Antonio Valcárcel, Secretario Provincial de la Fiscalía de Tasas; Sres. Alcalde y Comisión del Ayuntamiento de Traiguera; Sr. Alcalde de Beñi; Sr. Alcalde de Suera; camarada Luis Castells, Secretario Local del Movimiento; camarada Javier Cerón, Delegado Provincial del Frente de Juventudes; Sr. Escrivuella, Subdirector de la Prisión Provincial; camarada Jefe Local de Artana; camarada Jefe Local de Esliada; D. Pedro Muñoz, Presidente del Colegio de Médicos; camarada Rafael de los Heros, Delegado Provincial de Sindicatos; camarada Fernando Herrero, Subjefe Provincial del Movimiento.

Voz de la Falange

SECCION FEMENINA

DE INTERES PARA LAS ESTUDIANTES DEL MAGISTERIO. — Se recuerda a aquellas alumnas que deseen cursar sus estudios de internado en la Escuela del Magisterio instalada en Barcelona por la Sección Femenina, que han de tramitar su ingreso rápidamente, ya que son plazas limitadas y se sigue un riguroso turno de ingreso.

Las instancias deberán entregarse en esta Provincial (Departamento de Cultura, Mayor, 30, 2º) antes de finalizar este mes de septiembre y las que hayan de realizarse el examen de ingreso ya saben que estos se realizarán del 10 al 30 de septiembre, por condiciones con anterioridad.

Reunión en el Gobierno Civil para tratar del problema de la carne

En el despacho oficial del Excmo. Sr. Gobernador Civil se celebró una reunión a la que asistieron el Secretario de la Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes, el Inspector Provincial del Servicio de Carnes, Cueros y Derivados, el Jefe del Sindicato de Ganadería y una Comisión del Grupo de Tabajeros, con el fin de informarse nuestro Gobernador sobre las deficiencias en el abastecimiento de carnes que actualmente se viene observando en nuestra capital.

El camarada Juvé, después de examinar minuciosamente el problema existente, trató de aplicar determinadas medidas que inmediatamente serán adoptadas para conseguir una solución favorable a las necesidades del público.

XV ANIVERSARIO DE LA INMOLACION DE LOS CAMARADAS CERNUDA Y VELASCO

PRESENCIA DE LA VIEJA GUARDIA Y DE LA GUARDIA DE FRANCO

Con la sencillez de su claro estilo, un grupo de camaradas que ofrecen a sus Caidos, año tras año, con el Laurel de la Canción, la cosecha real de un vivir falangista hecho carne en esos nuevos camaradas que, junto a los viejos, montan la Nueva Guardia de la Falange.

Acto sencillo, sobrio, Falangista. Una corona de Laurel y cinco rosas rojas que ofrecen el Sub-Jefe Provincial, camarada Herrero, y el camarada Llopis, Lugarteniente Provincial de la Guardia de Franco. Una oración que reza el Jefe de la Centuria Cernuda-Velasco, camarada Mariscal. Un juramento que se renueva. Tristeza de recuerdos y brillo de ilusiones en los ojos. Dolor de España en el corazón, y en los labios, la alegría sentida de nuestra Vieja Canción. Y allá, arriba, en la Guardia que montan los luceros, la elección Suprema de un saber morir, norma perenne de un diario vivir.

Cámara Oficial de Comercio, Industria y Navegación de CASTELLÓN

CONCESION DE BECAS PARA ESTUDIOS DE BACHILLERATO Y EN ESCUELA OFICIAL DE COMERCIO

Aquellos escolares nacidos o residentes durante más de 5 años en esta provincia, que habiendo sido declarados aptos en los exámenes de ingreso en el Instituto de Enseñanza Media, o que hayan cursado con aprovechamiento en la Escuela Particular de Comercio de esta Cámara el primer curso, teniendo además aprobado el examen de ingreso en cualquier Escuela Oficial de Comercio, podrán aspirar, si pertenecen a familias de notoria modestia económica, la concesión de una beca dirigiéndose a la correspondiente instancia inscrita de su puño y letra y referendada con la firma del padre, madre o tutor, al Sr. Presidente de esta Cámara de Comercio, antes del 15 de septiembre, acompañando la documentación que acredite su personalidad, pudiendo los aspirantes a las becas para estudios del Bachillerato, acompañar certificación librada por el Director o Maestro de la Academia o Escuela en que haya cursado sus estudios primarios, en la que se determine su historial escolar y juicio que merece el alumno, en cuanto a sus condiciones intelectuales y de aplicación.

Castellón 1 de septiembre 1951

FARMACIAS de GUARDIA

Hoy estarán de guardia las farmacias:

GUINOT, Navarra, 49.
BOLINGHES, Colón, 74.

Sorteo para ciegos

En el sorteo celebrado en el día de ayer, resultó premiado el número 947.

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE

D. Francisco Doménech Llorens

Que falleció el día 31 de Agosto pasado
A los 72 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de Su Santidad R. I. P.

Su desconsolada esposa, doña Concepción Renau Mateu; hijos, doña Asunción, D. Francisco y D. José; hijos políticos, D. Vicente García, doña Antonia Almela y doña Dolores Felipe; nietos; hermana, doña Joaquina; primos, sobrinos y demás familia.

Al participar tan sensible pérdida, ruegan le tengan presente en sus oraciones y asistan el Santo Rosario que por el eterno descanso de su alma se rezará en la Iglesia de la Sagrada Familia HOY y CUATRO días siguientes: a las SIETE y MEDIA de la tarde, y a la misa que en la misma Iglesia se celebrará mañana a las OCHO y MEDIA, por lo que les quedarán eternamente reconocidos.

Castellón, 4 de septiembre de 1951.

CATOLICIDAD

Proceso de beatificación de dos ilustres escolapios castellonenses

En el Palacio Episcopal de Tortosa fué celebrada, ayer lunes, la sesión de apertura del proceso canónico

Recordarán los lectores de nuestro diario, que hace varios meses dimos cuenta de la llegada a Castellón del M. R. P. Otaí Vicepostulador General en España de la Orden Calasancia, con objeto de practicar todas las diligencias concernientes a la iniciación del Proceso de Beatificación de dos ilustres escolapios de nuestra provincia, bárbaramente martirizados por la persecución marxista de 1936. Son el P. Francisco Carceller, inmolado en el cementerio de Castellón, en la noche del día de Octubre de 1936, y el P. Matías Carboná, asesinado crímicamente de Vallibona, el 20 de Agosto del mismo año.

Después de varios meses de meritoria labor investigadora, el P. Otaí ha podido encontrar datos y testigos de absoluta solvencia y veracidad que hicieron posible la petición, ante la Curia Diocesana, de la Apertura del Proceso.

Nuestro Excmo. y Rvmo. Prelado accedió benignamente a la demanda canónica formulada por el M. R. P. Vicepostulador, y ayer, día tres de septiembre se celebró la Sesión de apertura del Proceso.

A esta Sesión de Apertura, que fué presidida por el Excmo. y Rvmo. Sr. Prelado Diocesano, asistieron el mencionado Padre Otaí, el M. R. P. Provincial de las Escuelas Pías, Julián Centelles, varias comisiones de los pueblos natales de los presuntos mártires y tres hermanos del P. Carceller: el P. Manuel, Asistente de la Orden de Agustinos Recoletos, el P. Jaime, Rector del Colegio de Escolapios de Calella y don Joaquín Carceller, exdiputado provincial de Castellón.

El Ato y honorable Tribunal encargado de la tramitación de este proceso ha tomado con el mayor cariño esta delicadísima tarea y para facilitar las disposiciones judiciales, celebrará sesiones en Forcall y Morella. Hicimos votos por el feliz éxito de este Proceso, por el que tan hercosos ánimos se sienten en toda la provincia castellonense.

JUZGADO MUNICIPAL DE CASTELLÓN DE LA PLANA

CECULA DE NOTIFICACION Y EMPLAZAMIENTO

En el juicio de cognición que se sigue en este Juzgado sobre resolución de contrato de arrendamiento de finca urbana, promovido por el procurador D. José María Adell Tirado en nombre y representación de Doña María Alaman Gil contra D. Gregorio Estriche Silvestre y D. José Amela Bonell, este último mayor de edad, vecino de esta ciudad, hoy en ignorado paradero, el Sr. Juez Municipal con fecha de hoy ha acordado que por la presente se notifique a dicho José Amela Bonell, para que comparezca ante este Juzgado Municipal, en el plazo de seis días a partir de la publicación de la presente cédula para darle traslado de la demanda, y pueda hacer uso del derecho que la ley le concede, previniéndole que si no comparece en el improrrogable plazo ya citado de seis días será declarado en rebeldía y le parará el perjuicio a que hubiere lugar en derecho.

Y para que sirva de cédula de notificación y emplazamiento en forma expido la presente en Castellón a veintiocho de agosto de novecientos cincuenta y uno.

EL SECRETARIO,
Fernando Artola.

Siempre con fia DECANO

ROMEA. — 6'45 y 10'15. — "Ay Jalisco no te rajés!" y "Punto de Mando". — (T.M.)

PLAZA DE TOROS. — Sesión continua desde las 8'15. — "Alma de Dios" y "Ansia de Amor". — (A.M.)

Sortelera

Lo será con facilidad, rapidez y economía, estudiando (sin necesidad de profesor, ni gastos de correspondencia) el modernísimo libro de texto "CURSO COMPLETO DE CONTABILIDAD" que por 35 pesetas le remitirá contra reembolso.

"EDITORIAL RIPOLLES"
Bravo Murillo, 29, Madrid.

CONTABLE

En virtud de concurso ha sido nombrado secretario del juzgado de primera instancia de Luceña don Cristóbal del Río Marqués, que servía en el juzgado de Artana.

Por D. Miguel Marret Mundo ha sido solicitada autorización para la instalación de una fábrica de artículos de plástico con una producción de 7.920 kilogramos de artículos diversos.

SANTORAL

SANTOS DE HOY. — Santos Moisés, pl; Marcelo, ob; Rufino, silvano, Vitalicio, niños Magno, Casto, Tamel, Máximo, Teodoro, Océano, Amiano, Julián, márt; Resalía, Canida Rosa de Viterbo, ves; Bonifacio I, p; Marino de Jacobo Bornau y compañeros mártires, S. J. MISA DEL DIA. — Misa del domingo anterior, víspera, sin Gloria, ni Credo, segunda oración A cunctis, tercera oración A arbitrio, Prefacio común, Lmus. Demino.

SANTOS DE MAÑANA. — Santos Lorenzo Justiniano, ob; Obdulio, vs; Victorino, ob; Herculano, Romano, Eudoxio, Macario, Zenon, Tiburcio, Quincio, Arcencio, Donato, Teodoro, Alencio, márt; Jacinto, ab. — MISA DEL DIA. — Misa blanca, Misa Statum del común, segunda oración, A cunctis, tercera oración a arbitrio.

CULTOS

SANTA MARIA. — Hoy los cultos propios del día.

FAMILIA. — Esta mañana en la misa primera, ejercicio de los trece Maríes de San Antonio de Pádua.

SANTISIMA TRINIDAD. — Esta mañana a las 8 y en el altar de San Antonio misa de comunión y ejercicio del primer martes de mes.

SAN PEDRO (GRAO). — Esta mañana Misa a las siete y media. Por la tarde a las siete rosario.

NOTICARIO

En virtud de concurso ha sido nombrado secretario del juzgado de primera instancia de Luceña don Cristóbal del Río Marqués, que servía en el juzgado de Artana.

Por D. Miguel Marret Mundo ha sido solicitada autorización para la instalación de una fábrica de artículos de plástico con una producción de 7.920 kilogramos de artículos diversos.

MEDITERRANEO en la provincia

Villarreal en fiestas

Con motivo de la penúltima epidemia de cólera morbo que registra la historia patria, esta ciudad, D. José Torres Monzó, Teniente de Ciudad — entonces villa — trajo desde el Virreinato a la Virgen de Gracia para elevarle rogativas durante un novenario. Desde entonces, es tradición que todos los años, el primer domingo de septiembre, se celebre la fiesta mayor en honor de la excelsa Patrona, a la que procesionalmente se le traslada, desde su Santuario, el viernes anterior, para devota y domingo siguiente al de la fiesta.

Significando dicha tradición, en volandas, vino a la ciudad nuestra Virgenciana morena y llena de gracias, siendo recibida por el pueblo en masa, que la condujo hasta la Arciprestía en solemne procesión, presidida por el Ayuntamiento bajo mazas, demás autoridades, jefes del Movimiento, la Reina de las Fiestas y sus Damas de Honor. En el templo, abarrotado de fieles, nuestro querido Arcipreste dió la bienvenida a la Virgen, pronunciando una hermosa y vibrante plática.

El sábado, Villarreal hervía, esperando la lidia de un hermoso toro de Cabañada.

Para honrar a la Patrona en la fiesta Mayor, se celebró una solemne Misa, a la que asistieron las autoridades, literarias y religiosas, y una gran multitud de mujeres villarreales, ocupando la tribuna de la torre.

En días sucesivos tendrán lugar las solemnidades de la Virgen, con diversos festejos cívicos, como los que ocupan puesto preeminente en las tradiciones corales de esta villa. Por las noches tendrán lugar serenatas y espectáculos diversos. En cuanto a pruebas deportivas, el programa está bien montado, anunciándose una importante carrera ciclista para el día 9, y dos grandes partidos de fútbol; el primero, que tendrá lugar el próximo jueves, día 6, enfrentará al Villarreal con el Deportivo Alzira, y el segundo, el domingo día 7, entre el Villarreal y el Deportivo de la Patroña.

Como es costumbre, los festejos se cerrarán el domingo día 8, con la lidia de un hermoso toro de Cabañada, y sirviendo de fiesta Mayor, se celebró una solemne Misa, a la que asistieron las autoridades, literarias y religiosas, y una gran multitud de mujeres villarreales, ocupando la tribuna de la torre.

HOY COMIENZAN LAS FIESTAS DE SEGORBE

Hoy comienzan las famosas fiestas de Segorbe, con un solemne acto de campanas a las once de la tarde. A las cinco habrá cuecas y a las diez un gran concierto musical.

Las fiestas continuarán con un programa hasta el día 17, celebrándose mañana fiesta que el Ayuntamiento de Segorbe dedica a Nuestra Señora de la Esperanza, con la solemnidad de la Ermita y los festejos propios de ella. El jueves tendrá lugar un interesante concurso musical, y a las once de la noche carrera de antorchas. El sábado, celebrándose en distintas plazas corridas de toros.

SINDICATO PROVINCIAL TEXTIL ESCUELA UNITARIA DE NIÑOS

Para la admisión en la Escuela Unitaria de Niños que ha creado este Sindicato, se procede a la apertura de matrícula a partir de la fecha y hasta el próximo día 14 del actual.

Las solicitudes habrán de dirigirse por los padres y madres de las empresas textiles donde estos trabajen al CONSEJO DE PROTECCION ESCOLAR de esta Escuela, siendo condición indispensable:

Ser hijo de productor o productora textil comprendido entre las edades de 6 a 12 años.

Dada que la matrícula es limitada, una vez cubierta ésta, se cerrará el plazo de admisión.

Por Dios, España y la Revolución Nacional Sindicalista.

AYUNTAMIENTO NACIONAL DE ONDA (CASTELLÓN)

EDICTO

El día veinte de septiembre próximo a las trece horas, tendrá lugar en esta Casa Consistorial la subasta en pública licitación del siguiente material eléctrico propiedad de este Ayuntamiento: Un electro-motor para el taller de reparación, marca Electra Industrial Tarrasa, de 0.5 H. P. (cable arrollamiento, para tensión de 220 voltios, velocidad 1500 rpm, y frecuencia de 50 períodos por hora Laval núm. 32580 con impulsor 550-D de 290 mm) con un transformador trifásico de 75 KVA, transformadores de intensidad, un contador de doble tarifa, y otro material accesorio de instalación que se encuentra de manifiesto en el almacén municipal.

El precio tipo de venta es de CUARENTA MIL PESETAS, y las proposiciones para tomar parte en la subasta serán según modelo de proposición que se inserta al final, extendidas en papel sellado de la clase 6.ª y sello municipal de diez pesetas, las que se admitirán en la Secretaría municipal todos los días hábiles desde las 10 hasta las 13, hasta el día anterior de la fecha de remate, y en éste, media hora antes del comienzo del acto.

Serán de cuenta del rematante todos los gastos que ocasionen la inserción de anuncios, tanto en el Boletín Oficial de la provincia como en diarios no oficiales, gastos de escritura, sellos y pías si fueren necesarias, derechos de subasta, derechos de remate, y el de cualquiera otra contribución o impuesto a que estuviera sujeta la enajenación, respondiendo de todas las sanciones o perjuicios que puedan provenir por incumplimiento de estas disposiciones.

La fianza provisional para poder tomar parte en la subasta es de DOS MIL PESETAS, que consignarán en la Depositaria Municipal y cuyo resguardo se unirá al pliego de licitación.

Caso de quedar desierta esta primera subasta, se celebrará una segunda el día dos de octubre, a la misma hora, con la baja del 20% del precio señalado o sea en la cantidad de OCHO MIL PESETAS.

El modelo de proposición es como sigue:

Don ... que vive en ... que vive en ... que vive en ... enterado de las condiciones de la subasta en pública licitación de un electro-motor, marca Electra Industrial, una máquina de ... y otros accesorios descritos en la condición 3.ª del pliego de condiciones, y de haber leído y entendido el pliego de condiciones económico-administrativo, propiedad del Ayuntamiento de Onda, la cantidad de CUARENTA MIL pesetas (o en TREINTA MIL pesetas si fuere segunda subasta) anunciada en el Boletín Oficial de la provincia del día ... de ... conformo a todo con las condiciones de la subasta, se comprometo a la adquisición con estricta sujeción a aquéllas, en la cantidad de ... pesetas.

Onda a ... de ... de 1.951.

(Firma del proponente)

El sobre en que se presente la proposición, cerrado, llevará escrito: "Proposición para optar a la subasta de un grupo moto-bomba y otros accesorios del mismo" y de un grupo moto-bomba y otros accesorios del mismo del Ayuntamiento de Onda.

Onda a 31 de Agosto de 1951.
EL ALCALDE.

Regalos... Regalos... Regalos...

TINTORERIAS BOU

Sucesor JOSE FERRER

En el sorteo de la semana pasada, ha sido premiado el N.º 319, el cual ha correspondido a nuestra cliente doña HERMINIA AZNAR, Temprado 6, con el regalo consistente en

Una Mantelería de Refresco

Rogamos a la mencionada SRA. AZNAR, pase por nuestro Despacho, VERA, 23, donde se le hará la entrega.

...SIGUE LA RACHA DE REGALOS!...

Se sorteará con las mismas normas, los siguientes regalos, expuestos en nuestro Despacho de la calle COLON, 17.

UN MAGNIFICO PARAGUAS DE SEÑORA O CABALLERO

Para la próxima semana MAS REGALOS, que anunciaremos oportunamente

MARTES, 4 SEPTIEMBRE, 1951

ATROPELLADO

Ayer a las ... el ... en la calle ... de 19 meses ... de Traver ... Hospital prov ... guardiá pres ... en región pa ... varias en br ... y herida ... llorando su ...

También el Hospital ... rida contusa ... ciliar izetur ... boca, caud ...

ANUNCIO

INSTITUTO ... KANZA ... EXAMENES ...

Todos los ... de ingreso y ... mente todos ... pendientes de ... de alguna m ... cursos ... dantes los d ... a la ...

Septimo ... 15 del ... Ingreso ... actual.

Primer cur ... de actual ... Segundo cur ... 20 al actual ... Tercer cur ... 22 al actual ... Cuarto cur ... 25 del actual ... Quinto cur ... hiel, jueves ... Sexto cur ... 28 del actual ...

PRIMA

BENI

LEA

T. F.

AN

AQUINA ... Dub ... liores ... trig ... licio ... 42. M ... AQUINA ... de call ... PRECIO ... ZADAS ... sión ... TELLO ...

AYER

El primer domingo de septiembre no desmereció en nada en lo que al calor se refiere, a los de mes de agosto. Si nos apuran un poco diríamos que hizo aún más calor. Así pues, no era nada de extrañar que Castellón se despertara durante la jornada diurna y solo por la noche recordó su aspecto normal.

Nada de particular nos ofreció la jornada mañanera. Por la tarde abrió sus puertas el Equilibrado de Villarreal y el Castellón, registrándose la primera derrota alibionga.

Por la noche el público no tuvo más diversión que la Pégola, donde pasó un rato agradable.

Ayer lunes volvió a soplar un poco de poniente, por lo que se acentuó aún más el calor.

Ello no fue óbice para que el mercado celebrado en la plaza del Rey se viera animadísimo.

De particular solo hubo un interesantísimo partido de pelota en el Triunfo Viejo.

Jornada del Jefe Provincial y Gobernador Civil

VISITAS. — El jefe provincial y gobernador civil, camarada Luis Julián Cepicuelo recibió en la mañana de ayer en su despacho, del palacio de San Agustín las siguientes visitas:

D. Juan Montavez, Coronel retirado de la Guardia Civil; camarada Benjamín Fabregat, Presidente de la C. O. S. A.; Sr. Director de la Prisión Provincial; D. Alfonso González Rubio, Interventor de la U. T. E. C. O.; D. Antonio Valcárcel, Secretario Provincial de la Fiscalía de Tasas; Sr. Alcalde y Comisión del Ayuntamiento de Traiguera; Sr. Alcalde de Bechi; Sr. Alcalde de Suera; camarada Luis Castell, Secretario Local del Movimiento; camarada Javier Cerón, Delegado Provincial del Frente de Juventudes; Sr. Escrivá, Subdirector de la Prisión Provincial; camarada Jefe Local de Artana; camarada Jefe Local de Estida; D. Pedro Muñoz, Presidente del Colegio de Médicos; camarada Rafael de los Heros, Delegado Provincial de Sindicatos; camarada Fernando Herrero, Subjefe Provincial del Movimiento.

Voz de la Falange

SECCION FEMENINA
DE INTERES PARA LAS ESTUDIANTES DEL MAGISTERIO. — Se recuerda a aquellas alumnas que deseen cursar sus estudios de internado en la Escuela del Magisterio instalada en Barcelona por la Sección Femenina, que han de tramitar su ingreso rápidamente, ya que son plazas limitadas y se sigue un riguroso turno de ingreso.

Las instancias deberán entregarse en esta Provincial (Departamento de Cultura, Mayor, 30, 2º) antes de finalizar este mes de septiembre y las que hayan de realizarse el examen de ingreso ya saben que estos se realizarán del 10 al 30 de septiembre, por turnos con anterioridad.

FABRICAS SUIZAS REUNIDAS
RELOJES SUIZOS
Invitados por correo hasta su domicilio en CASTELLÓN. GRATUITO

Reunión en el Gobierno Civil para tratar del problema de la carne

En el despacho oficial del Excmo. Sr. Gobernador Civil se celebró una reunión a la que asistieron el Secretario de la Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes, el Inspector Provincial del Servicio de Carnes, Cueros y Derivados, el Jefe del Sindicato de Ganadería y una Comisión del Grupo de Tabajeros, con el fin de informarse nuestro Gobernador sobre las deficiencias en el abastecimiento de carnes que actualmente se viene observando en nuestra capital.

El camarada Julián, después de examinar minuciosamente el problema existente, trató de aplicar determinadas medidas que inmediatamente serán adoptadas para conseguir una solución favorable a las necesidades del público.

XV ANIVERSARIO DE LA INMOLACION DE LOS CAMARADAS CERNUDA Y VELASCO

PRESENCIA DE LA VIEJA GUARDIA Y DE LA GUARDIA DE FRANCO

Con la sencillez de su claro estilo, un grupo de camaradas que ostentan a sus Caidos, año tras año, con el Laurel de la Canción, la cosecha real de un Cernuda y Velasco. Recuerdo permanente que, año tras año, renuevan viejos camaradas a esos nuevos camaradas que, junto a los viejos, montan la Nueva Guardia de la Falange.

Acto sencillo, sobrio. Falangista. Una corona de Laurel y Cinco Rosas rojas que ofrecen el Sub-Jefe Provincial, camarada Herrero, y el camarada Llopis, Lugarteniente Provincial de la Guardia de Franco. Una oración que reza el Jefe de la Centuria Cernuda-Velasco, camarada Mariscal. Un juramento que se renueva. Tristeza de recuerdos y brillo de ilusiones en los ojos. Dolor de España en el corazón, y, en los labios, la alegría sentida de nuestra Vieja Canción. Y allá, arriba, en la Guardia que montan los luceros, la elección Suprema de un saber morir, norma perenne de un diario vivir.

Cámara Oficial de Comercio, Industria y Navegación de CASTELLÓN

CONCESION DE BECAS PARA ESTUDIOS DE BACHILLERATO Y EN ESCUELA OFICIAL DE COMERCIO

Aquellos escolares nacidos o residentes durante más de 5 años en esta provincia, que habiendo sido declarados aptos en los exámenes de ingreso en el Instituto de Enseñanza Media, o que hayan cursado con aprovechamiento en la Escuela Particular de Comercio de esta Cámara el primer curso, teniéndose además aprobado el examen de ingreso en cualquier Escuela Oficial de Comercio, podrán aspirar, si pertenecen a familias de notoria modestia económica, a la concesión de una beca, dirigiendo la correspondiente instancia inscrita de su puño y letra y revalidada con la firma del padre, madre o tutor, al Sr. Presidente de esta Cámara de Comercio, antes del 15 de septiembre, acompañando la documentación que acredite su personalidad, pudiendo los aspirantes a las becas para estudios del Bachillerato, acompañar certificación librada por el Director o Maestro de la Academia o Escuela en que haya cursado sus estudios primarios, en la que se determine su historial escolar y juicio que merece el alumno, en cuanto a sus condiciones intelectuales y de aplicación.

Castellón, 31 de Agosto de 1951.

FARMACIAS DE LA GUARDIA

Hoy estarán de guardia las farmacias:
GUINOT, Navarra, 49.
BOLINGHES, Colón, 74.

CIEGOS

En el sorteo celebrado en el día de ayer, resultó premiado el número 947.

CATOLICIDAD

Proceso de beatificación de dos ilustres escolapios castellonenses

En el Palacio Episcopal de Tortosa fué celebrada, ayer lunes, la sesión de apertura del proceso canónico

Recordarán los lectores de nuestro diario, que hace varios meses dimos cuenta de la llegada a Castellón del M. R. P. Otal Vicepostulador General en España de la Orden Calasancia, con objeto de practicar todas las diligencias concernientes a la incoación del Proceso de Beatificación de dos ilustres escolapios de nuestra provincia, bárbaramente martirizados por la persecución marxista de 1936. Son el P. Francisco Carceller, inmolado en el cementerio de Castellón, en la noche del día 2 de Octubre de 1936, y el P. Matías Cardona, asasinado cerca de su pueblo, Vallibona, el 20 de Agosto del mismo año.

Después de varios meses de metódica labor investigadora, el P. Otal ha podido encontrar datos y testigos de absoluta solvencia y veracidad que hicieron posible la petición, ante la Curia Diocesana, de la Apertura del Proceso.

Nuestro Excmo. y Revmo. Prelado, accedió benignamente a la demanda canónica formulada por el M. R. P. Vicepostulador, y ayer, día tres de septiembre se celebró la Sesión de apertura del Proceso.

A esta Sesión de Apertura, que fué presidida por el Excmo. y Revmo. Sr. Prelado Diocesano, asistieron el mencionado Padre Otal, el M. R. P. Provincial de las Escuelas Pías, Julián Centelles, varias comisiones de los pueblos natales de los presuntos mártires y tres hermanos del P. Carceller: el P. Marquel, Asistente de la Orden de Agustinos Recoletos, el P. Jaime, Rector del Colegio de Escolapios de Calella y don Joaquín Carceller, exdiputado provincial de Castellón.

El Alto y honorable Tribunal encargado de la tramitación de este proceso ha tomado con el mayor cariño esta delicadísima tarea y, para facilitar las disposiciones testamentarias, celebrará sesiones en Forrell y Morella. Hechosmos votos por el feliz éxito de este Proceso, por el que tan honrosos nombres se sienten en toda la provincia castellonense.

JUZGADO MUNICIPAL DE CASTELLÓN DE LA PLANA

CEDULA DE NOTIFICACION Y EMPLAZAMIENTO
En el juicio de cognición que se sigue en este Juzgado sobre resolución de contrato de arrendamiento de finca urbana, promovido por el procurador D. José María Adell Tirado en nombre y representación de Doña María Alaman Gil contra D. Gregorio Evriché Silvestre y D. José Amela Bonell, este último mayor de edad, vecino de esta ciudad, hoy en ignorado paradero, el Sr. Juez Municipal con fecha de hoy ha acordado que por la presente se notifique a dicho José Amela Bonell, para que comparezca ante este Juzgado Municipal, en el plazo de seis días a partir de la publicación de la presente cédula para darle traslado de la demanda, y pueda hacer uso del derecho que la ley le concede, previniéndole que si no comparece en el improrrogable plazo ya citado de seis días será declarado en rebeldía y le parará el perjuicio a que hubiere lugar en derecho.

Y para que sirva de cédula de notificación y emplazamiento en forma expido la presente en Castellón a veintiocho de agosto de mil novecientos cincuenta y uno.

EL SECRETARIO,
Fernando Artola.

NOTICUARIO

En virtud de concurso ha sido nombrado secretario del juzgado de primera instancia de Luceña don Cristóbal del Río Marqués, que servía en el juzgado de Arcena.

— Por D. Miguel Marcell Mundo ha sido solicitada autorización para la instalación de una fábrica de artículos de plástico con una producción de 7.920 kilogramos de artículos diversos.

CONTABLE

Lo será con facilidad, rapidez y economía, estudiando (sin necesidad de profesor, ni gastos de correspondencia) el modernísimo libro de texto "CURSO COMPLETO DE CONTABILIDAD" que por 35 pesetas le remitiré contra reembolso.

"EDITORIAL RIPOLLES"
Bravo Murillo, 29, Madrid.

MEDITERRANEO en la provincia

Villarreal en fiestas

— Con motivo de la penúltima epidemia de cólera morbo que registra la historia patria, esta ciudad — entonces villa — trajo desde su Ermitorio a la Virgen de Gracia para elevarle rogativas durante un novenario. Desde entonces, es tradición que todos los años, el primer domingo de septiembre, se celebre la fiesta mayor en honor de la excelsa Patrona, a la que procesionalmente se le traslada, desde su Santuario, el viernes anterior, para devolverla a su Ermitio el día 9, y el día siguiente al de la fiesta.

Siendo dicha tradición, en Villarreal, vino a la ciudad nuestra Virgen de Gracia, y llena de gracias, siendo recibida por el pueblo en masa, que la condujo hasta la Arciprestía en solemne procesión, presidida por el Ayuntamiento bajo mazas, demás autoridades, jefes de los barrios, la Reina de las Fiestas y sus Damas de Honor. En el templo, abarrotado de fieles, nuestro querido Arcipreste dió la bienvenida a la Virgen, pronunciando una hermosa y vibrante plática.

El sábado, Villarreal hervía, en el momento de un hermoso teatro de Cabaleta.

Para honrar a la Patrona en la fiesta Mayor, se celebró una solemne Misa, a la que asistieron las autoridades, literarias y religiosas de la villa y virtuosa mujer villarrealense, ocupando la torre.

HOY COMIENZAN LAS FIESTAS DE SEGORBE

Hoy comienzan las famosas fiestas segorberas de Segorbe, con un solemne volteo de campanas a una de la tarde. A las cinco habrá cuechans y a las diez un gran concierto musical.

Las fiestas continuarán con un nutrido programa hasta el día 17, celebrándose mañana fiesta que el Sindicato de Riegos dedica a Nra. Señora de la Esperanza, con la procesión general, con diapositivas propios de ella. El jueves tendrá lugar un interesante concurso musical, y a las once de la noche carrera de atorrachas. El sábado será inaugurada la Exposición de pintura y dibujo, por la noche la procesión de Nra. Sra. de la Cueva Santa, celebrándose a las diez un concierto musical.

SINDICATO PROVINCIAL TEXTIL ESCUELA UNITARIA DE NIÑOS

Para la admisión en la Escuela Unitaria de Niños que ha creado este Sindicato, se procede a la apertura de matrícula a partir de la fecha y hasta el próximo día 14 del actual.

Las solicitudes habrán de dirigirse por los padres a través de las empresas textiles donde estos trabajen al CONSEJO DE PROTECCION ESCOLAR de esta Escuela, siendo condición indispensable:

— Ser hijo de productor o productor textil comprendido entre las edades de 6 a 12 años.

Dada que la matrícula es limitada, una vez cubierta ésta, se cerrará el plazo de admisión.

Por Dios, España y la Revolución Nacional Sindicalista.

AYUNTAMIENTO NACIONAL DE ONDA (CASTELLÓN) EDICTO

El día veinte de setiembre próximo a las trece horas, tendrá lugar en esta Casa Consistorial la subasta en pública licitación del siguiente material eléctrico propiedad de este Ayuntamiento: Un electro-motor para c/ alterna trifásica, marca Luceña, modelo Tarrasa, de 40 H. P. cable arrollamiento, para tensiones de 220 voltios, velocidad 1500 rpm. y frecuencia de 50 periodos con bomba Laval núm. 32580 con impulsor 550-D de 290 mm. con un transformador trifásico de 75 KVA, transformadores de intensidad, un contador de doble tarifa, y otro material accesorio de instalación que se encuentra de manifiesto en el almacén municipal.

El precio tipo de venta es de CUARENTA MIL PESETAS. Las proposiciones para tomar parte en la subasta serán según modelo de proposición que se inserta al final, extendidas en papel libre de la clase 6.º y sello municipal de diez pesetas, las cuales se admitirán en la Secretaría municipal todos los días hábiles desde las 10 hasta las 13, hasta el día anterior de la fecha de remate, y en éste, media hora antes del comienzo del acto de remate.

Serán de cuenta del rematante todos los gastos que ocasionen la inserción de anuncios, tanto en el Boletín Oficial de la provincia como en diarios no oficiales, gastos de escritura, sellos si fueren necesarios, derechos de subasta, derechos de venta si los devengase, y el de cualquiera otra contribución o impuesto a que estuviera sujeta la enajenación, respondiendo de todas las sanciones o perjuicios que puedan provenir por incumplimiento de estas disposiciones.

La fianza provisional para poder tomar parte en la subasta es de DOS MIL pesetas, que consignarán en la Depositaria Municipal, y cuyo resguardo se unirá al pliego de licitación.

Caso de quedar desierta esta primera subasta, se celebrará una segunda el día dos de octubre, a la misma hora, con la baja del 20% del precio señalado o sea en la cantidad de TREINTA Y DOS MIL PESETAS.

El modelo de proposición es como sigue:
"Don ... que vive en ... enterado de las condiciones de la subasta en pública licitación de un electro-motor, marca Electra Industrial, una bomba y otros accesorios descritos en la condición 3.ª del pliego de condiciones administrativas, propiedad del Ayuntamiento de ONDA, cantidad de CUARENTA MIL pesetas (o en TREINTA Y DOS MIL pesetas si fuere segunda subasta) anunciada en el Boletín Oficial de la provincia del día ... de ... conformo a todo con las condiciones de la subasta, se comprometo a la adquisición con estricta sujeción a aquéllas, en la cantidad de ... pesetas.
Onda a ... de ... de 1951.
(firma del proponente)

El sobre en que se presente la proposición, cerrado y doblado, llevará escrito: "Proposición para optar a la subasta de un grupo moto-bomba y otros accesorios del mismo material del Ayuntamiento de Onda."
ONDA a 31 de Agosto de 1951.
EL ALCALDE

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE

D. Francisco Doménech Llorens

Que falleció el día 31 de Agosto pasado
A los 72 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos
y la Bendición Apostólica de Su Santidad
R. I. P.

Su desconsolada esposa, doña Concepción Renau Mateu; hijos, doña Asunción, D. Francisco y D. José; hijos políticos, D. Vicente García, doña Antonia Almelá y doña Dolores Felipe; nietos; hermana, doña Joaquina; primos, sobrinos y demás familia,

Al participar tan sensible pérdida, ruegan le tengan presente en sus oraciones y asistan el Santo Rosario que por el eterno descanso de su alma se rezará en la Iglesia de la Sagrada Familia HOY y CUATRO días siguientes, las SIETE Y MEDIA de la tarde, y a la misa que en la misma Iglesia se celebrará mañana a las OCHO Y MEDIA, por lo que les quedarán eternamente reconocidos.

Castellón, 4 de septiembre de 1951.

Regalos... Regalos... Regalos...

TINTORERIAS BOU

Sucesor JOSE FERRER

En el sorteo de la semana pasada, ha sido premiado el N.º 319, el cual ha correspondido a nuestra cliente doña HERMINIA AZNAR, Temprado 6, con el regalo consistente en

Una Mantelería de Refresco

Rogamos a la mencionada SRA. AZNAR pase por nuestro Despacho, VERA, 23, donde se le hará la entrega.

...¡SIGUE LA RACHA DE REGALOS!...

Se sorteará con las mismas normas, los siguientes regalos, expuestos en nuestro Despacho de la calle COLON, 17.

UN MAGNIFICO PARAGUAS DE SEÑORA O CABALLERO

Para la próxima semana MAS REGALOS, que anunciaremos oportunamente

MARTES, 4 SEPTIEMBRE, 1951

ATROPELLADO

Ayer a las 10 en la calle de 19 meses de edad de 40 años de Traver de Burria Hospital por guardias presen en región presen varias en heridas rotulana, resultando su fallecimiento.

También el Hospital por uso Ortelis, rida contusa ciliar izquierdo boca, caudal

ANUNCIO

INSTITUTO KANZA

ENAMENES

Todos los de ingreso y ante todos pendientes de dación de matr de alguna de estos cursos refirir las dantes los de dación, a la Séptimo de 15 del Ingreso. actual.

Primer curso de la actual Segundo curso de la actual Tercer curso de la actual Cuarto curso de la actual Quinto curso de la actual Sexto curso de la actual

BENI

LEA

T. F.

AN

AQUINA

Doble

leores

lece

leco

42. M

AQUINA

de call

PRECIO

ZADA

sllos: 0

TELLON

provincia fiestas... Catedral el Ilustre... sucesivos tendrán lugar... en las SEGORBE... textil comprendido... HORCUATAS y JARABES... ANUNCIOS ECONOMICOS

SUCESOS CASTELLON ATROPELLADOS POR UN CAMION... ANUNCIOS OFICIALES INSTITUTO NACIONAL DE ENSEÑANZA MEDIA 'FRANCISCO BREALTA'

CON SU BUEN CONJUNTO, EL VILLARREAL ROMERO pondrá en juego su título mañana en Glasgow frente a Peter Keenan... Pero el Castellón tuvo una idea de lo que debe ser su juego... El equipo amarillo nos estigó lo que desde el año pasado...

El equipo amarillo nos estigó lo que desde el año pasado... En resumen: nos atrevemos a decir que el Castellón tiene muy buena la izquierda e interior... En nuestra opinión, pues, V. D., trabajando de firme, y la Directiva buscando si puede ahora...

En la jornada inaugural el Sequiol estaba herido, señalando todos — sobre todo los jugadores propios y ajenos — la espléndida forma del terreno de juego... En la media tiempo podemos ponerle reparos a Ortiz, que después un buen primer tiempo tuvo una magnífica segunda parte...

En el general acierto cabe destacar, empero las líneas defensivas y medios de ambos equipos... En el equipo vencido figuraban algunos elementos fichados en el Athletic de Castellón... En el general acierto cabe destacar, empero las líneas defensivas...

En el equipo vencido figuraban algunos elementos fichados en el Athletic de Castellón... En el general acierto cabe destacar, empero las líneas defensivas... En el equipo vencido figuraban algunos elementos fichados en el Athletic de Castellón...

En el equipo vencido figuraban algunos elementos fichados en el Athletic de Castellón... En el general acierto cabe destacar, empero las líneas defensivas... En el equipo vencido figuraban algunos elementos fichados en el Athletic de Castellón...

En el equipo vencido figuraban algunos elementos fichados en el Athletic de Castellón... En el general acierto cabe destacar, empero las líneas defensivas... En el equipo vencido figuraban algunos elementos fichados en el Athletic de Castellón...

Desde Frankfurt

Kerensky no ha tenido éxito en Alemania. La policía soviética en la Alemania oriental, en cambio, se va fortaleciendo

FRANCFORT (Crónica de nuestro corresponsal). — Un miembro de la "Volkspolizei" — la "Policia popular" de la zona soviética — le pregunta a otro:
— ¿Qué piensas de Stalin?
— Lo mismo que tú, camarada.
— Entonces lo siento mucho, pero tengo que detenerte.
A pesar de estas bromas berlinesas, la "Volkspolizei" crece como la espuma. Según los informes que circulan del Elba para acá sus efectivos pasan de 50.000 hombres — algunas cifras seguramente exageradas dicen que son ya más de 100.000 — su fuerza se está convirtiendo en un factor que deberá ser tenido en cuenta en la situación de Alemania, y su organización ha avanzado hasta tal punto, que el llamado Gobierno del Este creó, a base de ella, un Ministerio de Seguridad Interior, a cuyo frente se encuentra Wilhelm Zaisser, alias el "general Gómez", movilizador de la primera "Policia popular" de hace un par de años y preparador de los "Breitschaften" o unidades de asalto, que muchos consideran como el núcleo de un posible Ejército comunista. Zaisser ha vivido en la U. R. S. S. la mayor parte de su tiempo desde la primera guerra europea, es súbdito ruso y debe su apodo de "general Gómez" al hecho de haber sido enviado por Moscú a España para mandar una brigada internacional durante nuestra guerra.

Pero, aparte de esas muestras de ingenio popular, ¿qué se hace para contrarrestar la militarización o "policización" comunista del Este de Alemania y contra los mismos rusos? Ciertamente, el reclutamiento de hombres para la "Volkspolizei" tropieza con muchos inconvenientes por la resistencia de los alemanes, y aún los "volkspolizisten" existentes no sienten el menor entusiasmo por su misión, como demuestra el imaginario diálogo transcrito al principio y como se nota en Berlín cada vez que la "Policia popular" se ve obligada a actuar. Pero ¿hay algo más que esa resistencia pasiva, que esas burlas callejeras y que ese desprejuicio, sólo muy a la larga capaces de hundir el tinglado soviético? Si hay el rearme occidental, que se va a llevar a cabo, a pesar de todas las objeciones alemanas. Hay el aumento de las fuerzas de Policía de Bonn, aunque sin exceder de 30.000 hombres. Y hay, en fin, algunos hechos inesperados y marginales que tanto pueden ayudar como entorpecer.

El último de estos hechos ha sido la creación del Consejo de Liberación de los Pueblos de Rusia, formado bajo la presidencia de Aléjandr Kerensky en Stuttgart y Munich mediante la fusión de cinco grupos de rusos emigrados — ucranianos principalmente — que funcionaban dispersos por Alemania. El viejo Kerensky — el hombre, para muchos funesto, que dirigió el primer Gobierno de Rusia después de la revolución de 1917 y que dio paso al régimen de Lenin — ha venido de los Estados Unidos, donde reside desde hace largos años; ha resucitado, por así decirlo, para tratar de agrupar a sus miles de compatriotas anticomunistas desterrados, ansiosos de reivindicación. El nuevo Consejo ha prometido proclamar un programa conjunto de política y de acción, pero sus planes inmediatos consistirán en combatir a la U. R. S. S. "por medio de la radio y de la propaganda escrita". En realidad, no es mucho, pero por algo se debe empezar. "El comunismo — ha dicho Kerensky en Stuttgart — amenaza al mundo con la pérdida de la libertad y está convirtiendo a nuestra patria en una gigantesca base de ataque contra el resto de la Humanidad. Hasta ahora, los elementos de la emigración se hallaban divididos. Desde ahora, las organizaciones democráticas rusas representativas de los nuevos y los antiguos emigrados, han llegado a un acuerdo para la lucha contra el régimen comunista en Rusia.

Sin embargo, el resurgimiento de Kerensky — saliendo como un tritón cívico del fondo del Océano — no ha tenido un gran éxito. Los periódicos, la crítica, señalando como el responsable de ese mismo régimen bolchevique que ahora quiere desmoronar, y diversos grupos de rusos emigrados lo desautorizan incluso con asperos manifiestos repartidos por correo. Claro está que una parte de esta campaña personal puede ser maniobra comunista, pero, en resumidas cuentas, la elección del viejo y tristemente célebre demócrata no parece haber sido un éxito.

Por eso declaramos que esta clase de ayudas lo mismo pueden favorecer que perjudicar.

Y por eso también hemos dicho siempre que Rusia será poderosa y temible mientras sus enemigos oficiales sean débiles, torpes o vacilantes.

JOSE LUIS NAVARRO.



AHORA, HAY ALGO más rápido

Buscar el AGUA, almacenarla y distribuirla, tal es el problema de siempre resuelto de la manera MAS RAPIDA por

BOMBA PRAT

De venta en todos los Establecimientos del Remo y en... EXCLUSIVAS PRAT S. A. Pérez Pujol, 8. - Tel. 55258 VALENCIA BOMBA PRAT S. A. - BADALONA - ESPAÑA

DESDE PARIS

Algunos franceses turistas se vengan de España porque no se les deja hacer aquí lo que también está prohibido en Francia

Pero la mayor parte del país, aprende así, a estar más a nuestra Patria

PARIS (Crónica de nuestro corresponsal). — El epílogo de un viaje turístico que un tal Cay hizo por España, es un capítulo curioso y aleccionador. Se lo voy a contar.

Este señor es, francés, lo que no impide que excepcionalmente carezca de "savoir vivre". A pesar de ello pidió un visado para ir a España, y como en nuestro consulado no exigen ningún certificado de buena educación, Monsieur Cay pudo hacerse unos días por nuestra Patria. Una vez allí el buen hombre, el viernes de la fiesta nacional hace falta una educación que se aprende de niño, de precepto de todo recato se sentó en los gradados con aires de "aficionado". Ignora si porque le entusiasmaba el espectáculo o porque le pareció que era mala la corrida, el caso es que el hombre empezó a lanzar cosas al ruedo, como el pagar una localidad de derecho a perturbar el orden. Diez minutos después un guardia, con los respetos que merece un ciudadano, le indica la conveniencia de acompañarle hasta el cuartelillo más cercano. La manera como reaccionó este forastero debiera explicarse a Uds. en detalle el comisario de turno, pero lo cierto es que no pudimos alegar ignorancia, puesto que en Francia el mismo delito en semejantes circunstancias está igualmente castigado y careciendo del respeto a la autoridad que se debe en cualquier país, nuestros agentes decidieron infligirle una multa de 250 pts. detallándole que si no se iba una noche en la prevención era considerando que tenía esposa e hijos.

La lección de civismo (un poco cara) la practicó Cay mientras permaneció en España, pero al regresar a Francia tuvo la osadía de presentarse en la Embajada, reclamando "el mismo viejo anticonstitucional" (1) una indemnización. Tuvo el recibio fué lo suficientemente elegante como para no hacerle el menor caso, y entonces, ni corto ni perezoso, se presentó al individuo en la oficina de turismo español con el siguiente ultimátum: "Si antes de ocho días no me reembolsan las 250 pesetas de multa, se me dan explicaciones sobre la molestia causada y una reparación en metálico por el costo recibido, procederé a publicar un artículo tan violento contra España que el próximo año solo les visitarán la mitad de turistas". Aparte la respuesta de nuestro representante (que Dios les libere a Uds. de curses nunca semejantes cosas) supo darle con el debido tono, queda en pie la amenaza, una curiosa amenaza que todos los días se pone en práctica.

Cuando en cualquier Catedral española o en una de nuestras bellas Iglesias prohíben la entrada a un extranjero que intenta hacer lo que el turista francés hace en la península costigando a un baño a las más elementales costumbres de la moral española, inmediatamente una u otra publicación francesa relata lo sucedido... a su modo. Pero no crean que eso nos perjudica. Al contrario, Gracias a este principio de autoridad mantenida y de moralidad bien sentada, las famias francesas van con agrado que los jóvenes (entre los cuales se cuentan sus hijos) hagan turismo por España, donde ni las costumbres ni la moral son cosas indiferentes. Además, castigar cuando y como lo merecen a "los Gay" que pasan por España, es un principio de profilaxis cívica que hasta en Francia lo aplauden porque contra lo que protestan los buenos franceses es contra la generalización. En Francia ni tiran objetos en los espectáculos ni entran en las Iglesias escandalosamente.

MANUEL DE AGUSTIN



Tardé apoteósica de Liri ayer en Mérida

Mérida, 3. — Con lleno completo se celebró esta tarde una corrida de toros, en la que se lidiaron siete toros del Vizconde de Garci-Granada, de Salamánca, por el rejoneador Miguel Perilla y los diestros Luis Miguel Loayguín, Manuel Dos Santos y Liri.

ANGEL PERILLA, colocó tres magníficos rejones que se ovacionaron. Cambia de jaca y cita al toro, colocándole un par de pablos corrientes y dos pablos. Después el toro arrojándose de espaldas puso un rejón de muerte y luego, para a tierra, dio unos buenos pasés por alto, terminando de media estocada. (Ovación, dos orejas y vuelta al ruedo, con satisfacción en hombros de la plaza).

LUIS MIGUEL, es ovacionado al tercer de capa a su primero. Con la muleta hace una faena valiente y torera, en la que intercala naturales, desechazos y toros, adornándose con torceduras de pitón. Mata de dos pinchazos, una entera y descañella al primer intento. (Ovación y vuelta). A su segundo, lo recibe con una larga cambiada, a la que siguen unas verónicas que se ovacionan. Coloca Luis Miguel tres pares de banderillas de poder a poder, que también se ovacionan. Con la muleta cita al toro en tablas y de rodillas, siguiendo con desechazos y otros pasés. Mata de un pinchazo, una entera y descañella a primer intento. (Applausos).

MANUEL DOS SANTOS, escucha aplausos en su primero al torcer de capa. Luis Miguel es también aplaudido en su turno al hacer un quite por la tarriposa. En su faena, Dos Santos logra una serie de desechazos buenos y otros pasés, adornándose con torceduras de pitón, mata de una estocada hasta el puño. (Ovación, petición de oreja y vuelta). A su segundo, lo hace una buena y variada faena de muleta, terminando con desechazos y arrojándose de espaldas al toro. Mata de una entera y descañella al primer golpe. (Ovación, dos orejas y vuelta).

LIRI escucha los primeros aplausos en unas verónicas a su primero. Inicia la faena citando al toro al natural desde diez metros y con la muleta pegada a la espalda. Da varios naturales y una serie de manoleñas mirando al tendido, terminando con desplantes y arrojándose de espaldas al toro. Termina de un pinchazo y vuela al ruedo. En su segundo, mata de una entera, quedado y peligroso, estuvo valiente, terminando de una estocada. (Gran ovación).

ALI GOMEZ, a quien correspondió el peor lote; estuvo valiente en sus dos toros, pero no pudo lucirse, con el pinchazo estuvo breve, siendo ovacionado.

CALERITO toró muy bien por verónicas a sus dos toros, escuchando constantes ovaciones. La faena a su primero fué muy valiente y artística, destacando unos naturales, otros en redondo y manoleñas. Termina de un pinchazo y media superior. (Gran ovación, dos orejas, vuelta, y saluda). En el que corrió plaza, bronco y peligroso, ejecutó también una faena valiente y breve, terminando con una estocada sin puntura. (Gran ovación, vuelta y saluda en hombros). — Cifra.

Córdoba, 3. — En Priego de Córdoba se ha celebrado esta tarde la corrida de feria. Se lidiaron seis toros de Albaserrada, que cayeron en general broncos y pesados.

Hoy comienza la conferencia

(VIENE DE LA PRIMERA) Se pondría a cualquier refuerzo para paralizar la labor de la conferencia, en la que participan 42 naciones. Al mismo tiempo, San Francisco se dispone a dar la bienvenida al Presidente Truman, que llegará a las 2330 (hora española). — Efe.

HABLA EL PRESIDENTE San Francisco, 3. — "Es posible que los comunistas traten de reanudar la ofensiva en Corea, en cualquier momento", ha afirmado el Presidente Truman en un discurso pronunciado aquí en pro de la campaña nacional para la adquisición de bonos de defensa. Después de señalar la decisión norteamericana de contener la agresión en la península de Corea y del entusiasmo demostrado por la juventud de los Estados Unidos en aquella campaña, Truman afirmó que si los comunistas no son contenidos en Corea, en muy poco tiempo se originaría una guerra mundial. El Presidente dijo respecto a las negociaciones de paz en Corea, que no sabía si iban a reanudarse. "Estamos dispuestos a en todo momento llegar a un arreglo honroso en Corea, pero no cederemos a la agresión", subrayó. "Cualquiera que sea el resultado de las conversaciones en Corea — siguió diciendo Truman — tenemos que ir adelante en la creación de una fuerza defensiva para nuestro país y para el mundo libre. Es innegable que los comunistas pueden tratar de reanudar la ofensiva en Corea en cualquier momento. Por otra parte, son capaces de desencadenar nuevos ataques en Europa, en Oriente Medio, en cualquier parte de Asia o donde les convenga. Esto es lo que exige que construyamos lo más pronto posible nuestras defensas". — Efe.

AVISO A LOS OPOSITORES DE ADUANAS

De los 891 Opositores que, en total actuaron en las Oposiciones a Ingreso en la ACADEMIA OFICIAL DE ADUANAS en los años 1950 y 1951, en las que se cubrieron, en total 50 plazas, solamente 93 eran alumnos de la ACADEMIA MORENO TAPIA, con los que ésta obtuvo 11 plazas. (Srs. Abad, Gómez, Rulloba, Malagon, Arozarena, Montoro, San Román, Domínguez, Tamayo, Gutiérrez y Santos).

ACADEMIA MORENO TAPIA Ferrnandor, 8.-Madrid. Directo: Propietario: Francisco Moreno Tapia.—Sub-Directora: Felipe Gil. Ambos, del Cuerpo Pericial de Aduanas. El Curso comienza en 1 Septiembre.

Sin novedad respecto a las negociaciones en Corea

Aunque Ridgway da señales de confiar en su reanudación

Tokio, 3. — El mando de las Naciones Unidas anuncia el nombramiento del general Lee Hung Keun, de 29 años de edad y que es comandante del V Cuerpo surcoreano, como delegado alternativo del armisticio, lo que parece indicar que el General Ridgway espera que la conferencia reanude sus conversaciones. Ridgway no ha respondido aún al último mensaje de los jefes comunistas. Aunque hasta ahora no hay absolutamente ningún indicio de que vayan a reanudarse las conversaciones de Kaesong, se toma en Tokio como señal de que las Naciones Unidas no han abandonado sus esperanzas de hacerlo el hecho de que se haya anunciado este nombramiento. — Efe.

RADIO PEKIN SALTA CON BRUTALES ATAQUES A EE. UU.

Tokio, 3. — La "Radio" comunista china ha divulgado uno de los más fuertes ataques contra los Estados Unidos. Radio Pekin divulgó un comentario en el que figuran las más fuertes acusaciones. Textualmente dijo la emisora: "Truman, su Gobierno y todos los generales de los Estados Unidos deberían ser juzgados como una partida de asesinos sedientos de sangre". Radio Pekin comentaba un artículo aparecido en el "Diario popular de Pekin, en el que se condena a los norteamericanos por su cadena de "actos provocativos con los que tratan de hacer fracasar las conversaciones de armisticio". La emisora dijo también que "los actos criminales, fratricidios y desvergonzados de los agresores norteamericanos han aportado una nueva prueba de la envenenada y prometedora conjura de aquellos para minar las negociaciones de armisticio en Corea". — Efe.

Se establece el envase único para la exportación de la mandarina

Madrid, 3. — El Ministerio de Comercio, a propuesta de la Dirección General de Comercio y Política Arancelaria, vistos los informes del Sindicato Vertical de Frutos y Productos Hortícolas de la Inspección General de Defensa de Consumidores y Usuarios, ha acordado disponer la utilización como envase único para la exportación de mandarina, tanto por vía marítima como por vía terrestre, una caja denominada "Lanzeta de mandarina" con las dimensiones siguientes: Dos teteros, 300 x 110 x 10 milímetros: 600.000 mm. Un centro, 300 x 110 x 10 mm.: 630.000 mm. Dos lados, 630 x 100 x 5 mm.: 750.000 mm. Tres fondos, 630 x 80 x 5 mm.: 750.000 mm. Tres tapas, 630 x 80 x 5 mm.: 750.000 mm. con dos piezas para unir 290 x 30 x 4 mm.: 69.000 mm.

La indicada bandeja debe ser de madera limpia y cepillada o alisada, y en sus teteros debe llevar la marca del exportador, señalando el origen de la fruta, pudiendo autorizarse en los lados las leyendas "Empaquetado en España" o "Fruta originaria de España", así como el nombre de la casa receptora. Tales leyendas deben estar redactadas en español o en el idioma del país consumidor. Con independencia de los envases en el envase que queda reservado, se autoriza la exportación de mandarina en los titulados envases de lujo, siempre que las cajas contengan un peso inferior a dos kilos de fruta. Con el fin de dar salida a las existencias actuales de los otros tipos de envases usados hasta el presente, se autorizará el empleo de los mismo durante la próxima campaña. Para los envíos a granel podrá ser utilizado un tipo de envase análogo a la caja "standard" de raranja, si bien con gruesos márgenes, con objeto de amoldarse a la tara. — Cifra.

Vive 61 años con su suegra y tan campantes

Filadelfia, 3. — Robert Robinson, de 60 años de edad, que ha vivido "feliz" con su suegra durante 61 años, la ha cumplimentado ayer, fecha en que la señora cumple su centésimo aniversario. Dijo que "es una maravillosa señora, que piensa en sus negocios propios". Suegra y yerno viven solos desde que falleció la esposa de Robinson, encargándose la centenaria de los quehaceres hogareños. — Efe.

PLAZA DE TOROS DE CASTELLON

DOMINGO 9 Septiembre -- A las 5'30 de la tarde EXTRAORDINARIA NOVILLADA 15 VALIOSISIMOS REGALOS, 15 NUEVE MIL DUROS EN REGALOS

4 BRAVISIMOS NOVILLOS ERALES, 4

Antonio Rodriguez Caro Manuel Almela "Almelta" Sobresaliente: Emiliano Ventura

- 1.º UN LUJOSO DORMITORIO O DOS MIL DUROS. 2.º Una "elegantisima" máquina de coser "Wertheim" 3.º Un auténtico Mantón de Manila. 4.º Una Colcha Matrimonial, guateada. 5.º Una Bicicleta de Caballero o Sra. a elegir. 6.º Una enorme Canasta de Merienda, con comestibles y bestebites. 7.º Otra fantástica Canasta de Merienda con bestebites y comestibles. 8.º Un Corte de Traje para Caballero. 9.º Un Corte de Vestido de Señora. 10.º Un Bolsito de viaje de Señora. 11.º Un enorme Jamón Cerrano. 12.º Otro sabrosísimo Jamón. 13.º Un Fote compuesto de Peto, Pato y Conejo. 14.º Otro Lote compuesto de Conejo, Pato y Peto.

15.º Fin de fiesta. El sobre deseado por todos «EL REMEDIADOR» O MIL DUROS Habrá servicio especial de Trenes y Autobuses, en principales Líneas. Las localidades y entradas, se pondrán a la venta el Sábado día 8, en las taquillas de la Plaza y Bar "T".